	Prvi kolokvijum iz Matematike 2                                        Test
24. april 2004. 

Test se radi 30 minuta. Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	Ime i prezime, broj indeksa              sala

šifra: 453102

	1. Izračunati:
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2. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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3. Graf na slici je:

     (a) planaran                       Da    Ne

     (b) stablo                           Da    Ne
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4. Za skup 
[image: image4.wmf]{1,2,3}

 ispisati:

(a) permutacije bez ponavljanja

(b) varijacije bez ponavljanja druge klase

(c) kombinacije sa ponavljanjem druge klase

5. Graf na slici je:

(a) povezan                                                 Da    Ne

(b) samokomplementaran                           Da    Ne

(c) potpun                                                   Da    Ne

(d) planaran                                                Da    Ne
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	6. Zaokružiti tačna tvrđenja :

(a) Binarna operacija je svaka operacija u dvolementnom skupu.

(b) Grupoid se može definisati na proizvoljnom nepraznom skupu.

(c) Semigrupa je grupoid sa dve binarne operacije.

(d) 
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đenih odgovora nije tačan


7. Broj elemenata Bulove algebre može biti :

(a) svaki paran broj.

(b) svaki broj oblika 
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(c) svaki broj oblika 
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(d) svaki prirodan broj.

(e) 
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đenih odgovora nije tačan


8. Graf na slici dopuniti do potpunog grafa  :

[image: image10.wmf]
9. Zaokružiti tačna tvrđenja:

(a) Struktura 
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+

je grupa.

(b) Struktura 
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+

je grupa.

(c) Struktura 
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nije grupa.

(d) 
[image: image14.wmf]Nijedan od ponu

đenih odgovora nije tačan


10. Sedam kuglica je numerisano brojevima 1,2,…,7. Na  slučajan način izvlačimo tri kuglice bez vraćanja. Na koliko načina je to moguće učiniti.

(a) 42

(b) 35

(c) 
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(d) 
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